

Павловский металлист

Павловск, Горьковск. обл.

8 - МАР 41 Э

Работа в театре — 346 радость

Советская власть создала все условия для того, чтобы женщина наравне с мужчиной могла активно участвовать в работе на любом участке социалистического строительства, в том числе и в области театрального искусства.

На сцене я выступаю уже несколько лет. Работа в театре доставляет мне огромную радость. Правда, она трудная, требует подлинного творчества, но товарищеская помощь коллектива, внимательность режиссеров и художественных руководителей помогает создавать художественные сценические образы, преодолевать все трудности. За 10 лет своей артистической деятельности я играла в большом количестве пьес. Глубокое удовлетворение доставило мне исполнение роли Пины в «Маскараде» — Лермонтова, Луизы в пьесе «Коварство и любовь» — Шиллера.

Сейчас я с большим интересом работаю над образом Шуры из пьесы «Егор Булычев» — Горького. Этот образ, как и большинство женских образов великого пролетарского художника, покоряет жизненной правдивостью и сценической яркостью. Хочется, чтобы исполнение этой роли было более лучшим и доставило удовольствие зрителю.

Т. Арбенина,
артистка гортеатра
имени М. Горького.